

安泽县委副书记、县长卢正中

主持召开招商引资“夜沙龙”座谈会

与运达股份山西分公司副总经理王雅君洽谈绿色甲醇项目

9月23日晚,安泽县委副书记、政府县长卢正中主持召开招商引资“夜沙龙”座谈会,与运达股份山西分公司副总经理王雅君就绿色甲醇项目进行洽谈。临汾市第九督导组组长、市委督查专员上官文龙到会指导。县委常委、副县长张浩,县委常委、良马镇党委书记李鹏,安泽经济技术开发区管委会副

主任付强、亢海民出席会议。县促投中心、工科局、自然资源局、农业农村局、水利局、林业局、冀氏镇、马壁镇等参加会议。

卢正中对王雅君一行来安考察表示欢迎,并指出,安泽县资源丰富、区位优势明显、营商环境优越,具有广阔发展前景。安泽县将优化服务,做好做实要素保障,全力为

项目建设提供支持,实现合作共赢。希望双方进一步加强沟通对接,立足项目建设要素需求,充分考察了解,深化合作交流,共同促进项目早日落地建设,推动安泽高质量发展全面提升提速,为临汾实现“三个努力成为”贡献安泽力量。

王雅君对安泽县的热情接待表示感谢,

并简要介绍了企业基本情况、项目前景和合作意向等。他表示,通过此次座谈坚定了投资安泽的信心,公司将派出专业团队,就项目建设需求进行详细对接、深入考察,全力加快项目落地步伐,推动项目早日落户安泽,实现互利共赢。

上官文龙指出,“夜沙龙”活动是市委、市政府搭建政企交流平台的具体举措,也是优化营商环境的重要抓手。希望双方就项目建设涉及的用地、用水、用电等关键要素,进一步深入沟通,逐项落实,为项目落户提供坚实基础。同时,希望安泽县委要组建工作专班,扎实做好对接服务,全力推动项目洽谈、落户、建设,打造项目建设“安泽速度”。

星辰

本报讯(记者郝艳 贾婷茹 通讯员王晶晶)为贯彻落实《关于开展“最初中国·文明临汾”十大专项行动的实施方案》工作任务,推动广大青少年践行“文明十小事”“健康十小事”“环保十小事”,营造文明素质提升的良好舆论环境和氛围,近日,浮山县职业中学分别在各团支部开展了“校园新风尚、我文明我健康我环保”主题团日活动。

80班朱荣麟、卫鑫宇、徐梦瑶三名团员和大家分享“文明十小事”,包括言语文明,热情友善贵和睦;行为文明,举手投足显修养;形象文明,穿衣打扮要得体;公共文明,绿色环保又健康;出行文明,规范有序守礼法;驾车文明,谨记交规保安全;就餐文明,光盘行动传美德;经商文明,公平买卖要诚信;养犬文明,遛狗牵绳讲公德;上网文明网络空间更清朗等,并结合实际情况说出了自己的观点。

79班王仪婧、高佳钰、姚文博三名团员分享了“健康十小事”,包括合理膳食巧搭配,均衡营养最科学;规律运动好习惯,合理适度是关键;有效睡眠精力旺,规律作息保健康;戒烟限酒靠自律,关乎健康莫轻视;科学用药遵医嘱,擅用滥用损身体;心理健康心态好,积极乐观少烦恼;定期体检要提倡,疾病干预要趁早;讲究卫生好习惯,健康生活常相伴;接种疫苗守健康,疾病侵袭屏障牢;生活健康利万家,健康临汾靠大家等,并结合实际发表了自己的观点。

81班桂晓楠、82班刘慧盈、王旭三名团员分享了“环保十小事”,包括节约用

浮山县职业中学

开展“我文明我健康我环保”主题团日活动



水,随手关紧水龙头,一水多用好处多;节约用电,家电首选高能效,节能降耗省资源;低碳办公,办公用品要节俭,循环利用降消耗;节约粮食,粒粒粮食皆辛苦,光盘行动要倡导;绿色出行,鼓励步行和骑行,出行优先选公交;减少污染,少用化学洗涤剂,降污减排环境优;绿色消费,购物自带环保袋,一次性用品要少用;食品安全,农药化肥合理用,有机农

业益健康;植绿护绿,养花护草多植树,一枝一叶要呵护;履行义务,关爱生态环境,健康生活美家园等,并发表了自己的观点。

该校将陆续开展“讲文明树新风”“文明校园我先行”等系列活动,引领广大青年积极行动,广泛参与,逐步提升学生的认知,规范学生的行为习惯,为构建文明、和谐、有序的校园贡献青春力量。

晋城市中等专业学校

举办新入职教师岗前培训会

本报讯(记者黄晶 李碧玉 通讯员田亮原毓文)为加强教师队伍建设,提高新教师的专业素质,规范新教师的教育教学工作,帮助新教师尽快了解校情学情,适应新岗位,9月18日,晋城市中等专业学校举办了新入职教师岗前培训会。该校党总支委员、校长张敏出席会议并发表讲话,教务处副主任梁艳及全体新入职教师参加会议,党总支委员、教务处主任聂忠星主持会议。

聂忠星详细介绍了学校的基本发展情况和近年来取得的成绩,并从师德师风、新教师教学常规基本要求、新教师职业发展及给新教师的几点建议等四个方面展开培训。

全体新入职教师在聂忠星的带领下,高举右手,郑重宣誓。誓言铿锵有力,表达了他们对教育事业的热爱和忠诚。

张敏发表总结讲话。他强调,新教师是学校的未来和希望,希望新教师们能够树立正确的教育观念,尽快适应新环境,努力提升自己的教育教学水平,积极参与学校的各项工作,为学校的发展贡献自己的力量。同时,鼓励新教师们勇于创新、敢于担当,在教育教学中不断探索新方法、新模式,为培养更多优秀的中专学子而努力奋斗。

教育之路,任重道远。相信在晋城中专这片充满希望的土地上,教师们会以坚定的信念、扎实的专业素养和无私的奉献精神,为学生的成长助力,为学校的发展添彩。

科普耕耘者:播撒科学希望的种子

——记山西省科技馆科普工作者张晓肖

在科普惠民、科技强国的路程上,每一丝微小的进步都蕴含着科技工作者的智慧结晶与辛勤汗水。他们有的隐居于幕后,默默奉献;有的闪耀在台前,声名远扬。但无论处于何种位置,他们都以坚定的信念和顽强的拼搏,铸就科普事业的辉煌丰碑。

她是一位普通的科普工作者,她叫张晓肖。她踏入山西省科技馆走入科普一线阵地至今,已有整整11个年头。十余年来,她把科学传播事业当作毕生追求,以责任为帆,以毅力为桨,以担当为舵,书写了一段又一段催人奋进的故事。她用自己的实际行动,完美诠释了科技工作者的高尚精神风貌,成为科技领域中一道亮丽的风景线。

兢兢业业,勇做科普先锋

入职十年来,她始终坚持苦干实干的工作作风,作为展教骨干先后申报组织并实施中国科协科普部项目“参观科技展览有奖征文”2017-2021年共6期、“全国青年科普创新实验暨作品大赛”共5期、申报并组织实施“全国科技馆联合行动”主承办单位活动共4期、申报并参加全国科技馆“教育项目培育”;除全国的科普项目以外,还与团队共

同组织开展各类主题科普教育活动,在每年元旦、航天日、春节、国庆、寒暑期等节点,为来馆公众策划、组织各类主题科普教育活动;此外,多年来累计撰写公众号发文、简讯、申报材料、基地材料、汇报材料等数十万字。

勇于创新,坚持科普情怀

创新是推进工作的第一动力。2013年至今开始从事展教中心教育活动工作,工作中她始终坚持原创科普项目和课程资源的开发,为了尽快进入角色,通过网上查资料、实践中积累摸索、向老同志虚心求教等方式,不断学习业务知识,挖掘潜力、提高效率。多年来组织节假日主题活动、科普剧、科普夏令营、科学课程开发等10多个项目的策划实施;编写了原创科普剧《宝贝,欢迎你!》该剧改编成科普剧并荣获《第五届全国科学表演大赛》一等奖、微剧本二等奖、《第五届全国科技辅导员大赛东部赛区》二等奖;《印花布之科技馆探秘》教育项目活动案例入选“最美诠释”最佳案例奖,并应邀出席全国科技馆发展论坛;创作的微剧本《昆虫世界奇遇记》和《算法的世界》分获第六届全国科学表演大赛中微剧本一等奖和三等奖,其中由

剧本改编的科普剧《算法的世界》荣获科普剧一等奖,微剧本《昆虫世界奇遇记》还获由中国作家协会举办科普文创——科普科幻青年之星一等奖。

不断学习,彰显青春活力

实践创新和理论创新永无止境。她一直坚信,每一次实践的机会都是难得的学习的机会,每一次实践中的反思和提升,又一次难得的理论的升华。多年来,她在工作中不断加强理论学习,以指导自己的工作。先后参与中科协九大课题《科技类博物馆在科学教育体系中的发展策略》并撰写万字调查报告、参与科技馆专委会课题《现代教育理念在科技馆展教活动中的应用》并撰写调查报告;论文《让科技馆回归生活——以科技馆内容建设为例》(知网收录)入选并应邀参加了第十六届中科协年会并做交流、论文《整合科技馆馆内人力资源,提升科普“软实力”》收录于《第二届华北地区科学技术馆发展论坛论文集》,并会上做汇报交流,此外还在各项其他会议中发表多篇论文并获奖。

科普工作的特殊性在于,当别人放假团圆的时候,正是科普一线工作者忙碌的时



候,当别人上班上学了,她们也难得休息了,所以自打孩子上学了,一家人从来没有在一起过一个节假日和双休。可以说,在孩子成长的无数个假期里,妈妈都是缺席的。孩子经常央求,妈妈,你这周末能不能陪我玩一天,但每次她还是咬咬牙就出了门。在单位,加班也是常有的事情,有一次整理材料,一直和同事忙到晚上9点多还没结束,等忙完看表时,她心慌了,早就忘了四岁半的儿子还被一个人关在办公室里。

她说作为一名共产党员无论何时何地,在任何条件下,都要发挥先锋模范作用,这是每个党员的基本要求。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”未来道路上,她将继续带头学习进步,带头干好工作,带头开拓创新,带头敬业奉献,无愧于共产党员的光荣称号,无愧于工人阶级先锋战士的光荣称号。

李丽